



温家宝宣布广州亚运会开幕

跳水冠军何冲爆竹烟花点燃主火炬 赛艇选手金紫薇担当旗手



美女旗手领军 **惊喜!**

金紫薇身着红色小西服,白色直筒裙,手擎五星红旗,领着中国体育健儿们登场亮相。此刻,掌声雷动,全场欢呼。这样的旗手安排,可以说所有人都没有猜到,包括金紫薇自己。

金紫薇很好地代表了中国体育健儿的精神风貌,也充分向全世界展示了中国运动员的良好形象。

“想都不敢想”,“这是赛艇的光荣,是对水上项目的肯定”,金紫薇在知道自己成为旗手后非常惊讶。在开幕式上,金紫薇淡妆出席,她兴奋的笑容让整个人显得更加精神。看惯了男子汉持旗领队,偶尔来回“穆桂英挂帅”,确实别有一番滋味。

中国水上项目虽然是基础大项,在雅典奥运会上实现了金牌零的突破,又在北京奥运会上实现赛艇和帆船金牌零的突破,但关注度低依然是其不折不扣的特点。金紫薇,辽宁人,正是北京奥运会赛艇女子四人双桨冠军。此次,金紫薇成为旗手,能让更多人知道赛艇这个项目,给赛艇项目带来一个良好的发展契机。

梦幻亲水秀 **惊讶!**

开幕式以珠江为舞台,城市为背景,打造了一个融合岭南文化、中华文化、亚洲文化和体育文化为一体的激情盛典,广州是一个逐水而居的城市,水孕育了广州独特的地域文化。本届亚运会开幕式以“水”为主题,全力打造水文化。整场开幕式文艺表演从“一滴水”开始,在充满童年记忆的广东民谣《落雨大》优美的歌声中,从一滴水到汪洋大海,从一叶扁舟到巨型帆船,从一汪清水到滔天巨浪。

上还是第一次。这也是借助了珠江水面。运动员们总是坐大巴前往开幕式现场也坐烦了。当“南海神号”引领45艘彩船,分别搭载45个国家及地区的运动员及技术官员代表,从珠江广州段西水域白鹅潭出发,途经人民桥、解放桥、海珠桥、江湾大桥、海印桥、广州大桥,最后至海心沙岛开幕式表演核心水域后,绵延93公里的水路,让所有人心旷神怡,这美丽的景色,无法形容。在记者看来,广州亚运会开幕式上的“珠江水面”与两年前“鸟巢”场内的“画轴”有着同样的意义。

还有用花船将参加开幕式的运动员和官员送到开幕式现场,这在大型运动会

北京奥运会给世界留下了近乎完美的记忆,中国人还能把体育盛会办成啥样?在万众期待下,广州亚运会于昨晚在广州珠江中心的海心沙岛拉开帷幕。广州亚运会,注定是个让历史铭记的盛会,在整个开幕仪式和表演过程中,充满着惊喜! 22:10,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝宣布第十六届广州亚运会开幕。22:25,奥运冠军何冲在两名少年的“指引”下,用最中国的“点炮竹”方式,点燃了本届亚运会的主火炬塔。将近3个小时的开幕式,亮点不断,留给了人们太多回味的空间。这不愧为一场惊天盛会。

星报广州专电 特派记者 江锐

最中国的点火 **惊叹!**

体育盛会开幕式的点火方式,一定是人们最关注的环节,也一定是开幕式的最高机密。夸张一点说,点火够不够创意,甚至决定着这场盛会能不能给人留下深刻的印象。很明显,本届广州亚运会的点火仪式,为亿万观众奉上了一个永恒的经典。因为这个点火最中国,也最和谐,因为其“水火交融”。

在“圣水”缓缓汇入主火炬盆的同时,场地内缓缓升起四根巨大的拱柱,将圣火盆托住。在本届亚运会主题歌《日出东方》的热情旋律中,四根拱柱将圣火盆缓缓托起,本届亚运会的主火炬塔慢慢显出它雄伟的身姿。

开幕式进行到一个小时左右时,代表着亚洲45个国家和地区的45位白衣少女走入场地中央,此时的开幕式主会场中央舞台已经从一片“海洋”变成干燥的陆地。陆地中央缓缓升起本届亚运会的主火炬盆,45位少女将来自45个国家和地区的“圣水”缓缓注入圣火盆,代表着亚洲国家和谐共荣的追求。

点火仪式环节,经过吴国冲、陈一冰、容志行、邓亚萍的传递后,男子3米跳板奥运冠军何冲,最后在两名少年的“指引”下点燃了本届亚运会的主火炬塔。而中间过渡的道具则是一枚中国人再熟悉不过的“炮竹”,点鞭炮!这是中国人喜气日子里必干的事。当巨大的“炮竹”被何冲点燃后,喷出五彩礼花弹奔向正上方的圣火盆。盛大节日就这样被开启!

环保的壮举 **惊人!**

在开幕式上,广州的环保做法是惊人的。4万发烟花,让广州塔如此美妙,让整个广州绚丽多姿。有580人负责烟花的发射,但这些烟花并没有带来污染,为了减少碳排放,这些都是专门开发的环保型烟花。而开幕式上的特别节目——“绿色一分钟”城市行为艺术,更是由现场演员、观众、灯光和广州市民共同完成的一个绿色环保壮举。市民们把自家的绿色植物搬到阳台、楼顶、天井等露天处,配合星光和灯光,让城市的每个角落充满绿意。

简单的动作,前所未有的城市行为,其象征意义和倡导意义又是如此深远,广州做足了心思。



执掌全球智慧 成就变频王者

买变频空调, 就选美的超微感!

买变频 选美的

恒温精控: 超微感精确控温, 舒适温度不间断;

舒适湿度: 柔性制冷, 舒缓干燥空气;

内外静音: 低频运行, 营造宁静的舒适生活!

